

牢记嘱托 感恩奋进 走在前列 ——深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神

我市各部门各单位认真学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神 把感恩之心振奋之情奋进之志化为实际行动

全市政法系统党的建设暨党风廉政建设会议召开

本报讯(张宁 姚苏晏 张兆勇)7月11日,全市政法系统党的建设暨党风廉政建设会议召开。市委常委、市委政法委书记许文出席会议并讲话,市委常委、市纪委书记、市监委主任宋祥林作党风廉政建设专题辅导报告,副市长、市委政法委副书记、市公安局局长王文生主持会议,市检察院检察长潘昌峰出席会议。

许文指出,全市政法系统要深入学习贯彻党的二十大精神,深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神,按照全省政法系统党的建设暨党风廉政建设部署,牢牢把握政法姓党这一根本属性,深刻领会“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,持续强化理论武装,完善党领导政法工作的制度体系,锻造信念坚定、绝对忠诚的政法铁军。牢牢把握走在前列这一殷切嘱托,着力构筑基础更牢的平安高地、塑造服务更优的法治环境、打造质效更佳的治理样本,锻造服务大局、护航发展的政法铁军。牢牢把握提升组织力这一重大任务,突出“大抓基层”强基础固根本,锻造素质过硬、堪当重任的政法铁军。牢牢把握全面从严治党这一标准,彻底肃清流毒影响,坚持不懈正风肃纪,坚决惩治执法司法腐败,健全落实关爱激励机制,锻造纪律严明、作风优良的政法铁军。

宋祥林通报了2021年以来全市政法干警违纪违法情况和信访举报情况,要求全市政法各单位党组(党委)压紧压实党风廉政建设主体责任,进一步加强教育预防,常态化开展提醒谈话,查摆发现廉政风险点,抓早抓小抓苗头。进一步加强制度约束,对工程、财务、信息化等重点领域,立案、侦查、逮捕、起诉、执行,变更强制措施等关键环节滚动开展排查整治,一体筑牢“不敢腐不能腐不想腐”的制度篱笆。进一步加强查处震慑,以刀刃向内的勇气开展自我革命,达到“查处一人、震慑一片”的效果。

食药铁军守护市民舌尖安全 我市成立“101(食药)”党建联盟

本报讯(彭钦 翟进)“10”谐音“食”,“1”谐音“药”——7月11日上午,“101(食药)”党建联盟在市公安局食药环侦支队成立。该支队与市农业农村局、省药监局镇江分局、市市场监督管理局、镇江海关、市卫健委、市医保局共建食药“铁军”,协力守护市民舌尖上的安全。

为加快建立科学完善的食品药品安全治理体系,落实国家在食药监管领域“最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责”四个“最严”要求,此次我市七部门创新党建引领基层治理工作,推动基层党组织资源共享、优势互补。市公安局食药环侦支队支队长汤子牛表示,党建联盟成立后,将进一步实现党建促进业务,充分发挥党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用,推进公安机关与各行政部门资源整合聚集,丰富打击食品药品违法犯罪融合内涵,筑牢我市食品药品安全防线。

严密监管营造良好经营环境 我市开展互联网 危险化学品专项整治

本报讯(梁灵娟 朱婕)近日,一条“镇江市某化工有限公司涉嫌在网上违法销售无水酒精等危险化学品”的线索引起了市场监管局的注意。经过核查,该公司确有危险化学品销售资格,并持有危险化学品经营许可证,但是没有合法公示,目前已依法责令其改正。

根据《互联网销售危险化学品专项治理行动方案》等文件要求,市市场监管局会同市委网信办、市教育局、市公安局、市应急管理局等六部门成立专班,联合开展互联网危险化学品专项整治行动。市市场监管局相关负责人介绍,本次行动有4项重点任务:督促危险化学品生产经营企业落实主体责任,加强危险化学品生产经营企业网站检查,及时清理互联网危险化学品违规营销信息,加强危险化学品禁寄管理。“截至目前,市场监管部门共发现13条违法违规线索,涉嫌未公示危险化学品经营许可证等,已由属地市场监管部门依法处理。”

同时,市教育局要求学校从购买、存储、领取及使用等8个维度、54个点对危险化学品使用中存在的隐患进行排查,对查出的问题进行整改;市委网信办运用技术手段,对全市30余个电商网站进行排查;市应急管理局对全市275家危险化学品生产、经营企业开展严格检查,立案处罚15件,开展安全管理培训27次。

专项整治行动期间,市互联网销售危化品专班办公室还将对全市60家已备案网站的危险化学品生产经营企业、16家电商、论坛类网站和40家寄递企业加强监管,督促危险化学品生产经营企业落实主体责任。对227个重点危险化学品名录进行网络监测,及时清理互联网危险化学品违规营销信息,加强危险化学品禁寄管理,通过专项治理进一步规范互联网销售危险化学品行为,营造更加安全有序的网络经营环境。

市委组织部传达学习 习近平总书记考察江苏 重要讲话精神

本报讯(组组轩 谭艺婷)7月10日,市委组织部召开专题会议,传达学习习近平总书记考察江苏重要讲话精神,对全市组织系统学习宣传贯彻工作作出具体要求。市委常委、市委组织部部长张娟主持会议并讲话。

市委组织部全体人员参加会议,集中学习习近平总书记考察江苏重要讲话精神及省委、市委对学习宣传贯彻工作的有关要求。

张娟指出,习近平总书记亲赴江苏考察,听取江苏工作汇报并发表重要讲话,这是江苏发展历程中具有里程碑意义的大事,充分体现了习近平总书记和党中央对江苏工作的高度重视、巨大关怀。

张娟强调,全市组织系统要深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神,迅速把思想和行动统一到习近平总书记的一系列重大要求上来,以忠诚之心、感恩之心紧跟领路人,奋进新征程。要始终做到“牢记嘱托”,把巨大政治荣光转化为感恩奋进动力。要始终聚焦“走在前列”,把组织部门定位锚定在服务中心大局。要始终追求“以学促干”,把扛起“双重责任”体现于带头真抓实干。

本报讯(唐守伦 张翼 顾青雨 方良 龙 王鹏程)连日来,我市各部门各单位召开有关会议,认真学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神。

7月11日,市教育局党委召开扩大会议,传达学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神,认真落实省委、市委对学习工作的有关要求,研究部署全市教育系统贯彻落实工作。

会议指出,要把深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,作为主题教育的重要内容,与总书记历次对江苏工作的重要指示一体学习领悟,融会贯通理解,深刻把握精髓要义、丰富内涵、实践要求,贯彻落实到镇江教育现代化和教育强市建设的全过程、各环节。要深刻领会总书记关于“以学促干”的最新指示,树牢造福人民的政绩观,坚持以学生为中心、以质量为核心,围绕总书记“四个新”的要求,结合镇江教育和单位实际,利用暑假逐条梳理学习,逐项研究谋划,列出一批调研专题,对发展思路和和工作举措进行再审视,再对照、再细化,切实把调查研究的过程变成深化学习的过程,变成深入落实的过程、变成工作不断提升的过程,

更加有力有效办好人民满意的镇江教育。

7月11日上午,市自然资源和规划局召开党委理论学习中心组学习会议,认真学习习近平总书记考察江苏重要讲话精神。

会议指出,习近平总书记亲赴江苏考察,充分体现了对江苏工作的高度重视和巨大关怀,也体现了总书记推动高质量发展、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的深刻考量。习近平总书记明确指出了江苏有能力也有责任在推进中国式现代化中走在前、做示范,赋予我们在科技创新上取得新突破、在强链补链延链上展现新作为、在建设中华民族现代文明上探索新经验、在推进社会治理现代化上实现新提升的重大任务,是对江苏干部群众的高度信任和厚望。要把学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,要自觉以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,把感恩之心、振奋之情、奋进之志化为实际行动,以“保护自然资源、规划美好家园——交给我!我来办!”的理念担当,奋进新征程,扛起新使命,推动自然资源规划事业良性发展,为全市高质量发展提供坚实的资源规划支撑保障。

7月11日下午,镇江报业传媒集团党委召开专题会议,传达学习习近平总书记考察江苏重要讲话精神,认真落实省委、市委对学习宣传贯彻工作的有关要求,对集团学习宣传贯彻工作作出具体部署。

会议指出,党的十八大以来,习近平总书记多次亲临江苏考察指导,为江苏发展精准把脉、擘画蓝图,饱含着对江苏人民的深情厚爱和巨大关怀,充分体现了对江苏发展一以贯之的殷切期望和信任重托。作为新闻媒体,一定要在学习贯彻上“深入一步”,充分认识习近平总书记考察江苏重要讲话的重大政治意义、理论意义和实践意义,深刻领会总书记对江苏的重大定位、重大任务,深刻领会总书记对主题教育提出的最新要求,做到学深悟透、明确方向,浓厚氛围、感恩奋进。学习宣传贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神,要结合学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,开展多种形式的宣讲宣讲活动,确保习近平总书记对江苏工作的关心关怀传达到各层各级、千家万户。要提升思路举措,进一步提升能力、转变作风,一着不让抓好下半年各项工作,确保高质量完成全年目标任务。



7月10日,前往白娘子爱情文化园参加金山湖荷花节、临湖赏荷的游人络绎不绝。景区今年推出古装租赁、乌篷船拍摄等服务,深受游客喜爱。孙光友 朱叶 李斌 摄影报道

长江镇江段实现江河交汇水域 多部门联动综合监管全覆盖

本报讯(陈志奎 陈兴 张本浩)近日,随着九曲河、新孟河与太平洲捷水道交汇水域联合监管合作协议的正式签订,至此,长江镇江段5个河口交汇水域实现综合执法监管全覆盖。这是镇江海事局深入开展主题教育、推动党建与业务深度融合结出的硕果。

今年以来,镇江海事局深入推进运输船舶违法违规信息跨区域跨部门通报专项治理行动。今年5月,镇江海事局与苏北航务管理处、扬州海事局等3家单位联合发布了《京杭运河与长江干支六圩交汇水域过闸运输船舶综合监管实施办法》。随后,镇江海事局、镇江市交通运输局综合行政执法支队联合实施《京杭运河与长江干支六圩交汇水域过闸运输船舶综合监管实施办法》,将综合监管范畴扩大到长江干支与京杭运河苏南段交汇水域。

7月5日,扬中海事处、丹阳市交通运输局综合行政执法大队、丹阳市九曲河枢纽管理处、丹阳水利枢纽管理所等4家单位联合签订了《九曲河、新孟河与太平洲捷水道交汇水域联合监管合作协议》,实现了镇江辖区最后两个河口交汇水域的联合监管工作。至此,由镇江海事局主导,以“共建共治共享共赢”为目标,以“信用+智慧”为实施路径,覆盖长江镇江段、京杭运河全域的跨区域跨部门联合治理格局正式形成。

交汇水域各管理单位依托江苏海事局全要素水上“大交管”和智慧运河“一航多力”等信息化系统,共同实施以风险联合监测、现场联合检查、线索联合处置、信用联合监管为主要工作内容的综合监管。交汇水域综合执法工作开展以来,各主管单位成功防控恶劣天气4次,开展联合检查6次,交互船舶信用信息5000余艘次,共同对189艘船舶实施信用奖惩,互通船舶违法违规信息通报42个,全闭环处理运输船舶违法违规行为8件。

转型升级中的镇江实践

(上接1版)市工信局局长李莉珺认为,特色化、高端化、智能化、绿色化,是我市船舶海工产业转型升级的主攻方向和现实选择。

深耕细分市场,力求做到行业极致,力争形成特色优势,这是镇江很多船舶海工企业的成功实践。江苏省镇江船厂(集团)有限公司已有72年建厂史,多年来一直坚持“特色经营、差异竞争、错位发展”,在特种工程船舶领域每每创造历史,生产的多功能全回转工程船国内市场占有率超过70%,建造总量“中国第一”。

由于订单常常排得很长,这两年镇江船厂摒弃传统的整体组装建造模式,创新采用单元模块分段建造的壳舾余一体化造船模式。“这种基于智能化的总装造船模式,不仅可以加快造船速度,缩短交船工期,还可以控制成本,质量和安全也能得到保证。”公司副总经理徐桂忠表示,以智能化加持特色化,企业优势可以进一步放大。

在绿色工厂中船动力镇江公司的车铣复合加工中心,整个钻床、车床、铣床等机械操作一次性装夹、一次性成形,全部操作程序在密封门内完成,兼具安全、智能、绿色的操作流程,几乎听不到任何噪音。而在这里下线的“动力心脏”,凭借绿色低碳优势,市场竞争力更强。

科学研究到绿色低碳燃料新动力的广阔前景后,中船动力落实“双碳”战略,紧盯甲醇主动出击,全力推进大缸径中速甲醇

发动机项目研发,计划今年年底样机下线,明年实现产业化,投放市场后将形成企业新的产品核心竞争力和业务增长增长点。“目前我们正全力开发甲醇发动机、LNG双燃料机、M450中速机等低碳燃料高新技术产品,加快创新成果转化和产业化应用。”公司副总经理沈建华坦言,生产工艺和核心产品的双重绿色化,将为企业赢得更加美好的未来。

李莉珺介绍,立足长期以来的“镇江实践”,这几年我市以“数实融合”为引领,大力推动船舶海工企业打造绿色工厂、智能车间、互联网标杆,不断提升生产过程精益清洁、资源利用节约高效、产品性能智能低碳的水平,船舶海工产业特色化、高端化、智能化、绿色化之路越走越宽。

“镇江船舶海工产业转型升级的成功实践,起点和终点都在创新。”在江苏省船舶与海洋工程设计研究院院长俞孟麒看来,这种基于创新的“镇江实践”之所以成功,和镇江船舶海工科教资源丰富、产学研合作紧密、创新载体较多等有关。

去年6月,在省政府的支持下,依托江苏科技大学科教资源,江苏省船舶与海洋工程设计研究院在镇江成立。“目前,研究院正围绕高技术船舶、海洋工程装备、绿色智能新能源三大领域加强研发设计,加快创新升级。”俞孟麒认为,日益丰富的创新资源和越发强劲的创新动力,将引领镇江船舶海工产业奔赴深海远洋。

深入推进文明城市常态化长效建设 不断提升城市美誉度群众满意度

(上接1版)以文明实践汇聚镇江高质量发展合力。

朱方路润康冷批市场经过升级改造,环境持续改善,烟火气息浓厚。徐曙海深入市场内部区域,现场察看市场经营秩序、环境提升等情况,叮嘱市场管理方加强市场内部规范管理,提升市场沿街店铺外立面形象、路面秩序等,强化污水、垃圾处理,推动市场服务管理迈上更高水平;要求属地政府和相关部门加强监督检查,切实抓好食品安全、消防安全、环境卫生等工作,着力营造干净整洁、文明有序的市场环境。

徐曙海强调,文明城市建设事关城市发展质量,事关人民群众福祉。各地区各部门要树牢造福人民的政绩观,坚持“一盘棋”思想,拧紧齐抓共管责任链条,健全常态长效工作机制,力戒形式主义、官僚主义,推动文明创建往深里做、往实里做、往群众心里做,真正做到为了群众、依靠群众,形成人人参与、共建共享的良好局面。

市领导陈可可、武鸣,市政府秘书长马国进参加活动。

谱写“强富美高”新江苏 现代化建设新篇章

(上接1版)

江苏骏成电子科技股份有限公司是句容首家上市企业,公司董事长应发祥说,自成立以来,骏成科技自主研发的创新型技术和产品得到了行业客户的广泛认可,从2013年起一直被评为国家高新技术企业。“总书记的讲话让我们备受激励,下一步公司将继续在人才储备、创新研发、硬件设施等核心能力上持续投入,不断积蓄势能,为未来发展打造更强竞争力,为推动液晶显示行业发展添砖加瓦。”

润州区应急管理局局长胡志中说,总书记就防汛救灾工作作出了重要指示,润州区应急管理局将认真贯彻落实指示精神,带领广大党员干部积极投身防灾减灾工作,主动做好防范、抗击和救援准备,预先谋划早研判,突出险点早防范,瞄准应急早准备,着力压降自然灾害可能带来的损失。

镇江早熟梨在省级评比中再获佳绩

(上接1版)果皮呈黄绿色,果心小、皮薄、汁多、味甜,果实生产性好,平均果重260克,果面平滑,肉质细腻,汁液多,味甜,品质上乘。“翠玉”是由西子绿和翠冠杂交而得来的新型早熟梨品种,果实圆形,现状端正,平均果重250g,果皮上面的果点极少,呈淡绿色,果肉甘甜细嫩、汁液多,果核小,可食部分达85%,内在品质极佳。

据了解,我市现有梨种植面积约1.34万亩,主要分布在句容、丹阳、扬中和丹徒等地区,年产量在1.7万吨左右。近年来,为促进梨产业链高质量发展,我市不断优化品种结构,加大政策、资金、技术扶持力度,积极引导、鼓励经营主体采用水肥一体化、生草栽培、果实套袋、生物农药等绿色防控技术和梨平网棚架省力化栽培技术,产出品质上乘的镇江好梨,优质梨果商品率达到了80%以上。